Test F (testy sa už budú opakovať, takže nechcel ukázať že čo mal kto zlé)

1. Vyberte správnu odpoveď
a)
b) zlomeniny rebier sa dajú často odlíšiť od MTS
c) scintigrafia skeletu sa najviac uskutočňuje u nás na v budove nukleárnej medicíny
d)
e) rádioterapia sa nevykonáva u detí
(neviem ktorá mala byť správna, ale b, c, e sa mi nezdali tak som dal a, d – prepáčte nepamätám si ich)

2. Ambulantne sa vykonáva
Správne odpovede sú: 	rádiosynoviortéza
paliatívna liečba MTS do skeletu

[image: ]3. Obrázok 



Správne odpovede:
   - angiofáza (ďalej neviem ako to išlo ale začalo 	angiofáza .....)
   - zápal cievneho štepu či niečo také (proste tam kde 	bude zápal a cieva, lebo druhé odpoveď bola 	aneuryzma a to nikto nedal)

(tu som si tipol obidve, nepamätám jak ale potom čo ostatní vraveli tak tieto odpovede čo som vám tu dal sú 							     vraj správne)

4. Obrázok (Scintigrafia prištítnych teliesok)
[image: ][image: ]


Správne odpovede:
[image: ]- zobrazenie príštitných teliesok (tušim tam bolo 	pomocou 99mTc-MIBI)
 - adenóm v ľavom dolnom príšitnom teliesku

(neviem či presne tieto obrázky boli ale z prezentácii toto sedí najviac)



[image: ]5. Obrázok




Správne odpovede:
   - celotelová scintigrafia pomocou 99mTc-MDP 
   - na výber bol osteochondróm a osteoblastóm, ja som 	dal osteoblastóm, neviem či správne






[image: ][image: ]6. Obrázok (Scintigrafické zobrazenie sympatikovej inervácie)



Správne odpovede:
   - SPECT/CT pomocou 123l-MIBG
   - druhu neviem čo ma byť na výber bolo angina 	pectoris alebo nejaká aneuryzma, ja som dal 	anginu ale teraz čo som pozeral do prezentacii 	tak to nie je ono,  je to POTS

(túto otázku som nevedel to som si tipol, ale odpovede čo som dal som našiel v prezentácii takže asi správne)

7. Obrázok (rCBF – nebol presne takýto lebo tu je fyziológia perfúzie mozgu)





							Správne odpovede:
							   - ja som dal že robené pomocou 99mTc- HMPAO
							   - ja som dal že je patológia v ľavej hemisfére
								(tu som si tipol obidve)



8. Obrázok (Scintigrafia a SPECT pečene a sleziny)
[image: ]


							Správne odpovede:
							   - robené pomocou 99mTc-nanocol
							   - splenomegália 








9. Obrázok (prsník)

	

							Správne odpovede: 
							   - robené pomocou 99mTc-MIBI
[bookmark: _GoBack]   - druhu som dal planárna snímka (bolo tam ešte SPECT)-mamoscintigrafia

								(tu druhu odpoveď som si tipol)





10. Obrázok (MTS do pečene)



Správne odpovede:	
   - robené pomocou 111In-OCT
   - karcinoid






11. príklad:  
100 ľudí 
45 zdravých a z toho 35 malo negatívny test
55 bolo chorých a z toho 50 malo pozitívny test
odpovede mali byť 	A - senzitivita 91 %
D - PPH 83%
	45 zdravých	55 chorých
	35 SN		50 SP
	10 FP		5 FN
Senzitivita: SP/chorí = 50/55 = 0,909 = 91% - bola tam taká odpoveď
Špecificita: SN/zdraví = 35/45 = 0,777 = 77% - nebola tam taká odpoveď
PPH: SP/(SP+FP) = 50/(50+10)= 0,833 = 83% - bola tam taká odpoveď
NPH: SN/(SN+FN) = 35/(35+5) = 0,875 = 87% - nebola tam taká odpoveď






PS 1: otázky nešli presne takto zaradom
PS 2: ak viete niekto kto bol ešte niečo čo som nedal doplňte alebo ak som niečo zle dal tak opravte
PS 3: to sú moje odpovede a ja som mal 12 správnych odpovedí takže dúfam že väčšinou správne
PS 4: dúfam že to pomôže a držím palce 
PS 5: na ústnej sa pýta na RF pri akom vyšetrení  + sa pýtal aká je prípustná dávka žiarenia pre pracovníka 	v takomto zariadení a aká pre normálneho občana, tak pre pracovníka 50 mSv a pre občana 1 mSv
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